Vraag Antwoord
Stroomkring

26 D

27 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste schakeling:
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e juiste symbool gebruikt voor de lampjes
e de onderdelen juist geschakeld

28 A

29 D

WaterLily Turbine

30 maximumscore 2
stroomsterkte = 1,3 A

* gebruik van de formule stroomsterkte = vermogen : spanning
* rest van de berekening juist

31 maximumscore 2
(tijd =) 12 h

e toepassen van de formule tijd = capaciteit : stroomsterkte
e rest van de berekening juist

Opmerking

Scores

Voor het toekennen van het eerste scorepunt hoeft het woord ‘tijd’ of het

symbool voor ‘tijd’ niet genoteerd te zijn.
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